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 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
voor de vergadering van de gemeenteraad van Zaanstad op maandag 8 juli 2019 om 19.30 uur in 

het stadhuis van Zaanstad. 

1  

Opening en mededelingen van de voorzitter 
 

Afwezig: mevr. Pancar (DENK) en mevr. Rot (DZ) 

 

Voordat we met de vergadering van start gaan, wil ik mij als voorzitter van de Raad, tot u richten. 

De afgelopen weken zijn turbulent geweest. Wij zijn hier vandaag bij elkaar om over deze nieuwe 

situatie het debat te voeren. Samen moeten we er uiteindelijk voor zorgen dat we zorgvuldige 

beslissingen nemen voor Zaanstad en de Zaankanters.  

Het is onze gezamenlijke verantwoordelijkheid om het politieke debat op een zuivere manier te 

voeren. Laten we er samen voor waken dat we met respect voor elkaar en elkaars meningen het 

debat voeren. Politiek bedrijf je door op de bal te spelen, niet op de man. Dat kan soms hard, 

maar moet wel fair. Misschien niet altijd aardig, maar wél altijd waardig.  

De discussie voeren over inhoudelijke verschillen, dat is waar dit huis voor staat. Met respect voor 

elkaars meningen. En op die wijze komen we tot zorgvuldige besluitvorming om Zaanstad en de 

Zaankanters de toekomst te geven die zij verdienen.  

Ongetwijfeld zullen we vanavond terugkijken, maar wat mij betreft kijken we ook vooral vooruit. 

Met elkaar bepaalt u de marsroute van hoe nu verder. En zoals gezegd: doe dat met respect. 

Respect voor elkaar, en respect voor uw ambt. En natuurlijk met het algemeen belang, de 

toekomst van onze gemeente, voor ogen.  

2  

Vaststellen van de agenda 
 

Interpellatie-verzoek van DZ, POV, Liberaal Zaanstad, PVV over de bestuurlijke situatie in 

Zaanstad (verzoek is vandaag gewijzigd). 

 

Naast het interpellatieverzoek is er een brief op RIS geplaats met vragen die de indieners van het 

interpellatieverzoek vanavond graag aan de orde willen laten komen in het bredere debat dat 

ontstaat wanneer andere fracties ook meedoen. 

 

De raad stemt in met het toevoegen van het interpellatieverzoek aan de agenda. 

3  

Raadsbesluit Bekrachtiging geheimhouding 8 juli 2019 
 
Voor: VVD, POV, PvdA, ROSA, D66, DZ, PVV, SP, GL, DENK, CDA, PvdD, CU  
Tegen: - 

 

Besluit: Unaniem akkoord (37-0) 
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DEBATAGENDA 

 
De voorzitter stelt voor om de interpellatie als eerste debatpunt aan de orde te laten komen. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 

 
Interpellatie van DZ, POV, Liberaal Zaanstad, PVV, over de bestuurlijke situatie in Zaanstad 

 

 

Tijdens het debat wordt een motie van treurnis ingediend. 

 

Voor: POV, DZ, PVV, LZ 

Tegen: VVD, PvdA, ROSA, D66, SP, GL, DENK, CDA, PvdD, CU 

 

Besluit: Verworpen (11-26) 

 

 

Motie Verkennende Besprekingen van PvdA, ROSA, D66, CDA en CU 

 

Voor: VVD, PvdA, ROSA, D66, SP, GL, DENK, CDA, PvdD, CU 

Tegen: POV, DZ, PVV, LZ 

 

Besluit: Aangenomen (26-11) 

 

Ten slotte stelt de burgemeester enkele vragen aan de gemeenteraad rondom het komen tot een 

nieuw bestuur: 

 

 Welke ondersteuning hebt u nodig?  

 Welke informatie heeft u nodig? 

 Op welke wijze wilt u communiceren richting de stad in dit proces en op welke wijze 

informeert u de collega’s van de gemeenteraad? 

 

 

 Toezeggingen 

 Portefeuillehouder Toezegging 

 Burgemeester Hamming De burgemeester zegt toe dat hij terugkomt bij het 

presidium over de vraag of hij aangifte gaat doen n.a.v. 

het artikel in het NHD van 8 juli 2019. 

 

 


